

Dział Zamówień Publicznych

tel: +48 62 765 14 51, Kierownik Działu +48 62 765 13 97

Kalisz, dnia 04-04-2017 roku

**Wykonawcy biorący
udział w postępowaniu**

WYJAŚNIENIE ORAZ ZMIANY TREŚCI SIWZ

dot. postępowania na: „*Modernizacja oddziałów szpitalnych przy ul. Poznańskiej: Oddział Chorób Wewnętrznych II (kondygnacja 10 segment A)*” (*sprawa nr 19/17*)

W odpowiedzi na pytania Wykonawcy, informujemy, co następuje:

Pytanie nr 1:

Proszę o uszczegółowienie, co Zamawiający rozumie pod pojęciem „obiekt szpitalny” dotyczy punkt C ppkt. 2 b SIWZ

Odpowiedź: Pod pojęciem „obiekt szpitalny” Zamawiający rozumie funkcjonujący całodobowo budynek szpitalny, w którym udziela się świadczeń zdrowotnych w warunkach zamkniętych.

Pytanie nr 2

Czy zamawiający przewiduje na terenie szpitala miejsce na czasowe składowanie odpadów budowlanych.

Odpowiedź: Zamawiający przewiduje czasowe składowanie odpadów budowlanych na terenie szpitala w odpowiednich kontenerach, które Wykonawca zorganizuje we własnym zakresie. Miejsce ustawienia kontenerów należy uzgodnić z Zamawiającym na etapie realizacji przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuszcza montaż zewnętrznych elewacyjnych koszy zsypowych do transportu gruzu.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza montażu zewnętrznych elewacyjnych koszy zsypowych do transportu gruzu, ponieważ przy wykonywaniu robót budowlanych w funkcjonującym budynku szpitala należy maksymalnie ograniczyć wszelkie uciążliwości (hałas, kurz itp.). Wykonawca do wywozu gruzu i innych odpadów budowlanych może korzystać z wyznaczonych przez Zamawiającego wind szpitalnych. Windy należy jednak odpowiednio zabezpieczyć przed zabrudzeniem i uszkodzeniem.

Zamawiający informuje, że treść powyższych odpowiedzi stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy „Prawo zamówień publicznych” (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zmianami) zmianę treści SIWZ

Jednocześnie Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ w zakresie terminu składania i otwarcia ofert:

Rozdział H SIWZ otrzymuje nowe brzmienie:

Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert

1. Miejsce składania: bezwzględnie Kancelaria zamawiającego 3 kondygnacja, pokój 10.

Termin składania – do godz. 9⁰⁰ dnia 12 kwietnia 2017 r.

2. Miejsce otwarcia – Dział Zamówień Publicznych zamawiającego, kondygnacja 3, pokój 7

Termin otwarcia – godz. 9³⁰ dnia 12 kwietnia 2017 r.

Powyższe zmiany treści SIWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych
mgr Mariusz Pawlaczuk